

Καταγγελίες ΣΟΚ έκανε η Ειρήνη Μαρούπα για την Πρόεδρο της Δημοκρατίας (Ηχητικό)

Καταγγελίες-ΣΟΚ της ποινικολόγου Ειρήνης Μαρούπα για τη νέα ΠτΔ Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, σε ραδιοφωνική εκπομπή του Μάκη Βραχιολίδη (Ανεξάρτητος Παρατηρητής).

Η Ε. Μαρούπα εκπροσώπησε τις Παμμακεδονικές οργανώσεις στην αίτηση της ακύρωσης της «Συμφωνίας των Πρεσπών», που έγινε στο ΣτΕ στο οποίο προέδρευε η Αικατερίνη Σακελλαροπούλου.

Η γνωστή ποινικολόγος, που είναι γνωστή για τις (πολλές φορές) «σκληρές», θέσεις της, μεταξύ άλλων δήλωσε: *“Είναι σημαντικό αυτό που θα σας πω γι’ αυτήν που πάνε μας φορέσουν για Πρόεδρο της Δημοκρατίας η οποία έχει απόλυτη συναίνεση προκαταβολικά στον διαμελισμό της Ελλάδας · και στη Μακεδονία και στο Αιγαίο και στην Κρήτη και παντού – θα αποκαλυφθεί ποια είναι η κ. Σακελλαροπούλου”*.

πηγή:

indobserver.gr

Ποια Είναι η Ειρήνη Μαρούπα

Γεννήθηκε στην Αθήνα και δηλώνει “ανένταχτη αριστερή”. Η καταγωγή των προγόνων της είναι από τη Μικρά Ασία, σπούδασε στη Νομική Σχολή Αθηνών κι έχει μεταπτυχιακές σπουδές και ειδίκευση στο Ποινικό Δίκαιο. Είναι δικηγόρος Παρ’ Αρείω Πάγω και μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά. Συνδιευθύνει με τον ποινικολόγο-σύζυγο ΒΑΣΙΛΗ ΤΑΟΥΞΗ την δικηγορική εταιρία «ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΟΥΞΗΣ – ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΡΟΥΠΑ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» με έδρα τον

Πειραιά.

Συμμετείχε σε πολύκροτες δίκες (17 Νοέμβρη, Σάμινα Εξπρές, υπόθεση Βασδέκη, Καζίνο Πάρνηθας, απολυμένων ναυτικών της Royal, και εκατοντάδες υποθέσεις κακουργημάτων).

Επίσης, συμμετείχε στο συνδυασμό του Δημάρχου Κορυδαλλού Στέφανου Χρήστου ως συνεργάτης του και ήταν μέλος της Διοίκησης και του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Κορυδαλλού για 8 χρόνια. Ήταν συνδικαλίστρια, μέλος του Συνδυασμού του ΠΑΣΟΚ στο Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιά, νομικός σύμβουλος σε εφημερίδες του Πειραιά και της Αττικής και επιστημονική συνεργάτης σε πολλές τηλεοπτικές εκπομπές.

Επιπλέον, είναι Αντιπρόεδρος στο Σ.Ε.Φ και μέλος της Ε.Ε.Α (Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού). Στις εκλογές του 2009 πήρε περίπου 13.200 σταυρούς και στις εκλογές του 2012 , 11.563 ψήφους. Το 2015 ήταν υποψήφια βουλευτής με το κόμμα των Ανεξαρτήτων Ελλήνων.

Είναι μέλος της Επιτροπής Επαγγελματικού Αθλητισμού, Πρόεδρος των Νέων Δραπετσώνας, ως άμισθη νομική σύμβουλος στον Περιβαλλοντικό Σύνδεσμο δήμων Πειραιά και στο Κέντρο Αδέσποτων Ζώων.

ΠΗΓΗ: <https://www.themakaitheama.com/2020/01/i-eirini-maroupa-gia-tin-proedro-tis-dimokratias.html>